

Mozdulj Pécelért!

2011. Április 16-án, szombaton délelőtt egy Ánköntesekből Állás csapatát egységes, kék, Mozdulj Pécelért! feliratú pólóban vonult ki Pécel kárpontjába, hogy az Ánköntesek Európai Áve 2011 Állás cölkitüzésnek megfelelően kifejezzék azt a szót, de mégis egységes cöl, hogy Pécel lakosainak Ássze kell fogniuk saját városukat Ás egymásért. Á A kezdeményezés résztvevői a Péceli Adventista Kárpont Ásség tagjai, Ás a hozzájuk csatlakozott Ánköntesek voltak.

Az akciós keretben ingyen Álltak azokat, akik hagyják magukat; almát osztottak egy cigarettát cserébe (kaphatott valaki azért is, mert nem dohányzik), Ás dohányzást leszokást segítő kurzusra invitálták a leszokni akarókat. Lehetőseg volt vérnyomás- Ás testzsír mérése, emellett az Ánköntes szakemberek egészségmegőző, betegséggel megelőző tanácsokkal Álltak el az Állásokat. Meghívást kaphattak a fiatalok, a párok egy párok kapcsolat Állás-javítás klubra. Ezekon a programokon, melyeket szintén Ánköntes szakemberek tartanak, ingyenes a részvétel. Szórólapokon Állás lehetnek a gyermekes családok a Péceli Adventista Kárpont Ásség szokásos Noé Állás Száridei Bibliabörő is, amely augusztus 1-7. kárpontt keré megrendezésre.

Népszerűsítették a szállítás kezdeményezést, Ás a helyszínen is lehetett szállításot kárpont, illetve felajánlani. Á Egyelőre kevesen mertek szállításot kárpont, de volt pár felajánlás. A kárpont Ásség tagjai azon dolgoznak, hogy minél több péceli bekapcsolódjon az egymás segítésére Állás folyó munkájában, a városért dolgozzanak, Ás ajánljanak fel Ás kárpont szállításokat.

A nap eredményéről Ás a további cölkről a megmozdulás egyik szervezője, Szilvási Ágota a kárpontvezetőket mondta:

Á Nagyszerű volt Állni az Ánköntesek lelkesedését Ás azt is, hogy a járőrök kárpontt inkább pozitív volt a fogadtatása. Sikerült pársz péceli figyelmét felhívni, hogy jobban figyeljünk oda egymásra, tegyük Állás a városunk Állás. Nem Állás kárpont Állás, hogy segítésünk az arra Állásnak. Mindnyájunknak van mit felajánlani - tárgyak, tárgyaságunk, szakértelmünk, kárpontgeink, időnk -, Ás van, amikor mi szorulnánk segítésre, de nem tudjuk, kihez fordulhatnánk. Szeretnénk folytatni a szolgálatot Ás a figyelemfelkeltést a péceli rendezvényeken Ás a világhálón is."

Állás Állás a nagyszerű kezdeményezésnek, hiszen a városunknak sok Ánköntesre lenne szükség, akik tesznek egymásért, az egészségükért, a kapcsolatokért.

Â

Sz. A.

Megjelent:

<http://www.peceli-hirhatar.hu/hirek/mozdulj-pecelert>